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bsiok 4. KBagpaTHble ypaBHEeHUS

3adauyu unmepHem-kapyceau (2020)

1.
2.

10.

11.

Yucna a, b — kopHu ypaBHeHus x(x + 1) = 2019 - 2020, a < b. HaiiguTe a + 2b.

3an B kBapTUpe BoBouku umMeeT popMy npsiMoyrosibHUKA. Ero miomaas paBHa 61,2 KB. M,
a mepuMeTp 3asia paBeH 31,4 M. CKOJIbKO METPOB COCTaBJISIET AJIMHA OOJIbIIEH U3 CTEH
3as1a’?

B ksacce zetu urpanu Mexzay co60d B OHJIAaWH maxMmartel. [losloBUHA feTel ceirpana mo
O/IHOMY pasy CO BCEMH OZHOKJIACCHUKAMH, @ BTOpast I0JIOBUHA — I10 OJJHOMY pa3y TOJbKO
¢ 19 cBOMMM OJTHOKJIaCCHUKaMU. Bcero 6b110 mpoBesieHO 286 urp. CKoJIbKO JiIeTel B 3TOM
KJsacce?

CKOJIbKO TOYEK C IIeJIbIMU KOOPIMHATaMH PacIoJIoXeHbI Ha 0CH aBCIUCC MeXY KOPHAMH
ypaBHeHus x2 — x — 999000 = 07

CKOJIbKO TOYEK C IeJIbIMU KOOPMHATaMHU PacoJIoXKeHbl Ha 0CH aGCIMCC MeXAY KOPHAMH
ypaBHeHus x> — 37x — 39 = 0?

Ha JAO0CKe HalluCaHbI 11 NoN0XKUTENBbHBIX YHCEJ. Kaxq:[oe N3 HUX PABHO KBaApaTy CyMMbl
BCeX OCTAJIbHbIX YHUCEeJI. quy paBHa CyMMa BCexX YUCeJl Ha ,ELOCKE?

Yucsio x = 2 — KopeHb ypaBHeHHs x2 — 12x + a = 0. UeMy paBHO a?

KyxHs B kBapTHupe BoBouku umeet Gpopmy npsiMoyrosbHUKa. OH 3HAET, YTO e€ IJIoab
paBHa 26,4 kB. M. OH Ipouies OT OJHOIO yIJia 0 JPyroro no AuaroHasuy ¢ pyJIeTKOU U Bbl-
SICHWJI, YTO JJUaroHajb KyxHU paBHa 7,3 M. CKOJIbKO METPOB COCTaBJISIET HEPUMETP KyXHU?

Y Bacu 6b1710 2 KBaJipaTa: KeJThIH U KpacHbIN. KeaTbId 60ble kKpacHoro. OH paspesant
MX Ha HECKOJIbKO YacTeH, a MOTOM CJIOKUJI K3 BCex dacTel (6e3 JbIPOK U MepeKpLITHIH)
npsIMOyroJibHUK. OJ{HA U3 CTOPOH MPSIMOYTOoJIbHUKA 6bL1a B 2,6 pa3a GoJiblile, UeM Y XKeJl-
TOr'0 KBaJpaTa, a COCE/[HsIsl C HEel CTOpOHAa — B 2 pas3a GoJiblile, YeM Y KPaCHOTO KBajipaTa.
Bo ckoJIbKO pa3 oLk XeJATOro KBajpata 60Jblile MI0LAAN KpacCHOro KBaapaTa?

Yucao
V3-2
V2 ++/3

ABJIAETCA KOPHEM ypaBHeHus x2 + bx + ¢ = 0, rje b, ¢ — uesble yncna. HaliauTe 3Have-
Hue b + 20c.

BaceHbka Halés Bce KOpHU YpaBHEHUH

x> +x—2=0,2x24+11x+14=0,2x> —x —28 =0,
3x2 +11x—4=0,3x2—13x + 4 = 0.
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CKOJIbKO Ppa3sIMYHbIX YHUCEJI Y HETO l'IOJ'Iy‘{PIJ'lOCb?

KBajpaTHbIi TpexusieH x2 + bx + ¢ uMeeT 2 eHCTBUTEIbHBIX KOPHs. Korzia ero nepsbie
JiBa ko3¢ duIMeHTa YBeJUYWIN Ha 1, a TpeTUH — YMEHBILIMJIM Ha 2, 0Ka3aJIoCh, 4YTO 06a
KOpH#A yBeJIMYUIUCh Ha 1. Yemy paBHO b + 2¢?

13. Mapus ViBaHOBHa COYMHSAJIA 3a/laHUA I CBOMX yYEHHUKOB HA TeMY JPOOHO-paliMOHAJb-
Hble ypaBHeHHUs1. OHa noo6pasa Takoe YUC/IO a, YTO YpaBHEHHe
1 1 4
x—a x+a 3a
OJIHMM U3 KOpHel nMeeT yucno 1. Kakoe 4uciio AByseTcs BTOPbIM KOPHEM 3TOTO ypaBHe-
HusA?

14. BaceHbKa pellu KBaZipaTHOe ypaBHeHHe 2x2 — 2ax + a = 0, rjie @ — HeKOTOpoe YUCIIO.
OHO MMeeT JjBa Pa3/JIMYHbIX KOPHA X1 U X3.

YeMmy paBHO 3HaueHUe BbIpakeHUs 1/x; + 1/x,7?

15. Baca napucosan 10 mapa6on: y =x?+x+2, y=x*+2x+3, y=x>+3x+4, ..., y =
x% +9x + 10,y = x? + 10x + 1. CKoJIbKO TOYeK IepecedeHus 3TUX napa6os?

16. Tpu kakoM a KopHHU ypaBHeHus x2 + 2020x + a = 0 coBnagawT?

17. Besnocuneguct Cepexxa foexasl C TOCTOSHHON CKOPOCTBIO U3 CBOEl KBapTUPHI B JlepeBeH-
CKUM JJOMMK, pacCTOsIHHe MeXAy KOTopbIMU paBHO 180 kM, 3a 1esoe yucao yacoB. 06-
PaTHO OH eXaJl CO CKOPOCTbIO Ha 7 KM/4 60.1blile, HO Aiesiaa 10-MUHYTHBIN epepbIB NoCIe
Kaxpix 50 MUHYT nyTH. [IyTh 06paTHO 3aHs1 Ha 1 yac 10 MuUH MeHbLIe. CKOJIBKO YacoB ¥
CepexH 4acoB 3aH:AJ IyTh OT Z0OMa /0 lepeBHU?

18. Ha pucyHke nso6paken rpapuk pyHKuuu y = x2 + ax + b.
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HsBecTHO, 4T0 AO = 20B. Yemy paBHo OC?
karusel.desc.ru ~70~



